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B B HERE
= 1 23, 999, 800
R T
= 1 1, 995, 300
BA-EAETHET

= 1 1, 995, 300
EAREE (A) B 30cmAR T

7 5 2, 450 12, 250
BARBE (B) B2 JE 30cmbA_F60cmA T

i 300 3, 580 1, 074, 000
EARE (C) B2 fE60cmEl_E90cmA i

S 50 6, 900 345, 000
EARE (D) I 90emPL b 120enzRi

i 10 9, 700 97, 000
FIRABE (EF) (A) 1875 100cmPd - 200cm i

7w 2 1, 500 3,000
PIEARDIE (BRE) (B) HiE200emid_E300em A

E 2 3,900 7, 800
FHEYWE (A) B E R S60cmbd b

m2 2 250 500
FHEWE (B) B E T X 60cmA il

m2 2 150 300
mABER (A) 9 JE 60 cmA s

S 2 320 640
mABARR (B) EJH60cmEL L 120emA i

S 2 550 1, 100
PARBER (A) 8 100emb_E200emA i

i 2 90 180
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FoARBABR (B) H#200cmil_E300cmA i

i 2 140 280
PRSI (A)

m2 2 70 140
IEARFEEAIAR (A)

m2 2 50 100
CEAAT (A)

m2 2 15 30
EAME (A) $an" ) H=3.5 €=0.21 W=1.5

i 2 54, 000 108, 000
IEARERE (A) N veVun 4 H=0.4 W=0. 4

FN 2 1, 800 3, 600
CHEE (A) FE NFE

m2 2 1, 400 2, 800
EABE (A) 28 30cmbl - 60cmA i

7w 2 41, 000 82, 000
EABE (B) B JE60cmEL_L90emA T

E 2 98, 800 197, 600
AR (A) ¥ 60cmEh_E100cmA i

FS 2 1, 200 2, 400
FABE (B) 18 100emPd_E200emA i

P 2 3, 400 6, 800
EABHE (A) T 60cmA T

S 2 600 1, 200
mAZE (A) ZHEE

S 2 5, 100 10, 200
mARZHE (B) ZH B BIRARAT

i 2 8, 500 13, 000
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mARZHE (C) THEBIRAR

PN 2 3,700 7,400
PARSAE (A) WER (15 - 47)

7 2 1, 000 2, 000
AR SRE (B) KB

m 2 1, 700 3, 400
T B (EE) (A) N -THERE  20kg/48

s 2 550 1,100
tE S R BTEE) (B) FEBE T AKIBIRaVE b 20kg/48

45 2 1, 100 2, 200
B BB (A) WA EAR  500mL/A

FN 2 1, 300 2, 600
Lo A (FEE) (A) 3mm F20m (FR)

w 2 140 280
FLEE) (A) HHAEE L

m3 2 3, 200 6, 400

MRET
= 1 13, 454, 600
TERERE T

= 1 13, 454, 600
RIRBRE (A) A Zx

m2 71, 700 120 8, 604, 000
RIRBRE (B) TE

m2 30, 000 150 4, 500, 000
BRE (A) BHITR ROERES

m2 2, 500 140 350, 000
®RE (B) NI

m2 2 210 420
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EA(A)
m2 2 90 180
TR T
= 1 211, 600
ISRMFREET
= 1 52, 400
ISRMLEEE (A)
iS5 2 13, 300 26, 600
ISRMLERIESE (B)
i e 2 12, 900 25, 800
S ELEE T
=Y 1 159, 200
EEL (A)
A-H 2 24, 000 48, 000
LimEES (A)
A-H 2 22, 000 44, 000
7 VvriEER (A) 2t T
Fer 2 5, 200 10, 400
Mg (V-s4EE L) EdR (A) 2th 2.0t A
B 2 5, 900 11, 800
BT R (A) b7y s BRAEY 7L {RHET T —hen Ay b
o EERS 120
FF ] 2 7, 400 14, 800
Nk (A) 7u-7370  (UFEO. 13m3 CEAHO0. 1m3)
R 2 6, 400 12, 800
B b T A BEERE)  (A) 1.8mXx1.8m » 47" &KE
‘B 2 7, 000 14, 000
NI (REE) (A) MY E&1.2m HX0.8m
= 2 1, 700 3, 400
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HEAR - 3BT
= 1 96, 000
T8 K [E T
= 1 96, 000
KE (A) FAM Y 1.5L
=} 2 48, 000 96, 000
FEFRE L
= 1 462, 760
BIARET
X 1 149, 560
#ARE (A) B 20cmA
FN 2 1, 600 3, 200
BARME (B) B2 8 20cmPA _E 30cmA T
i 2 2, 000 4,000
BARE (C) 28 30cmbl - 60cmA i
7w 2 9, 100 18, 200
BA#E (D) 2 JF 60cmiA L 90emA
E 2 20, 400 40, 800
BAME (E) /8 90cmLh_E120cmA i
S 2 39, 800 79, 600
SUERLE (A) AR
P 2 1, 100 2, 200
XHERE (B) FARWAEE (LA - 1)
S 2 470 940
THfE (C) FAR AEE
m 2 310 620
SEHRALEE T
= 1 313, 200
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IR (A) (EHA - (KEA) =
t 2 0 0
#IEE (B) (WEEA - ERAR) fHIE
t 2 10, 000 20, 000
wIEEE (C) BPEREA - (HRAR) 1B
t 2 14, 600 29, 200
#ZFEE (D) —RRBEEY T, BRER
t 30 8, 800 264, 000
E¥RLT
X 1 89, 000
PRHEI T
=Y 1 33, 000
P HEE] (7)) (A) A ypfy (LABO. 28m3 (0. 2m3)
m3 30 1, 100 33, 000
Bt BIF T
= 1 56, 000
E&t (A) t =10cm B HEGLBRMIREE
ip
m2 40 1, 400 56, 000
AfidE T
= 1 143, 620
TAT7 b M EE T
= 1 143, 620
TRE®% (A) FAIT9v%77 RC-30 kb 5100
m
m2 43 730 31, 390
LRERE (A) R HERD M-30 L kv /EL0
mm
m2 43 910 39, 130
#=E (A) FABRET A7/ (20) Hh%EE50mm
HEIERL bl k
m2 43 1, 700 73, 100
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PEokiEgEym T
= 1 489, 520
E¥ET
= 1 47, 200
IRV (A) +/ JNEREET BHO. 28m3 (11
#4) BHO. 2m3 (FA%)
m3 10 2,000 20, 000
HEL (A) +® JNEREET BHO. 28m3 (11
#&) BHO. 2m3 (CF5E)
m3 8 3, 400 27, 200
T
X 1 192, 720
ZHRE (A)
m 12 560 6, 720
7 VERANMAFIE (A) 1fE 550X 105X 600 (FAH)
m 12 15, 500 186, 000
FIET
= 1 18, 800
RFRHEKE (A) VP200
m 2 9, 400 18, 800
Y/ T
= 1 230, 800
BGTHEARM (A) 350 X 400 X 900
[EER 1 85, 000 85, 000
7 VR AMERHE (A) 500X 500X 950 7" VivAMRIEMH
T 2 69, 000 138, 000
TARNFLEIAL (A) $ 200
&RT 1 7, 800 7, 800
wmaL
= 1 102, 000
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wET
= 1 102, 000
HiSE5E /7 myr (A) 150 X150 X600  18-8-40 (& 45)
m 15 6, 800 102, 000
B &AM T
= 1 1, 527, 500
B 1L MR T
= 1 1,527, 500
FERET vy GEABTIEHE)  (A) 200X 200X 450 EiE
1l 5 3, 700 18, 500
FERET vy ) GEABGIEME) (C) | 300X 300X 600 =ZE (MIFEM)
& 2 9, 000 18, 000
SEABGIEM (A) ME L 8m BEEE (4 -7 797)
m 40 13, 500 540, 000
SEABGIEAT (B) ML 8m BWEEE (17799 B
B L7/
m 30 29, 100 873, 000
B (A) H=1.8m L=1.0m @& G 177
/)
H 1 78, 000 78, 000
JEEE T
= 1 4, 004, 000
fEE LT
X 1 260, 000
FIED (A) +r LT BHO. 28m3 (11
#&) BHO. 2m3 (GEFE)
m3 60 2,000 120, 000
HWREL (A) +/ JNEMEET BHO. 28m3 (1L
) BHO. 2m3 (EFE)
m3 40 3, 500 140, 000
T HRRE T
= 1 3, 744, 000
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a/p)-MERE (A) EHEE H=0.91m  18-8-40 (&
1)
m3 39 96, 000 3, 744, 000
£} @ EER T
= 1 412, 700
RV av- LT
= 1 274, 700
R ar)-b (A) 18-8-40 (&4F) t=10cm
m2 67 4, 100 274, 700
FEAR T
X 1 56, 000
EE (A) i
m2 40 1, 400 56, 000
EBEATES L
= 1 82, 000
EREMEE (A) BRI (EAER)  FREER
= 1 82, 000 82, 000
HEEmRET
= 1 705, 200
B g2 T
= 1 139, 200
FRET vy s LRSI 835 (A
)
& 17 2, 400 40, 800
SEABG RS (A) MWE2m Ll T
m 41 2, 400 98, 400
Sy IUE L T
= 1 234, 850
/) -MEEMBIEL (A) EAEIEY AL
m3 2 28, 000 56, 000
-9 - [E1zmE s R




N /4

il 2

THEXS - THE - 5 - 4851 % BN B = A Al & #E WE (BESM)
SALRREINT (A) TAT VMRS SEAERRIE 15emEL T
m 5 570 2, 850
SRR (A) ANTTHET. 72770 MEEERR &hAERIE
demZ A8 2 10eml F
m2 40 4, 400 176, 000
SEMRALEE T
= 1 331, 150
TWEENE (A) T DT4t FEHREEEES. Skmbl T
m3 60 1, 900 114, 000
AE (A) AsHTHIE: DT2t DIDIXE SEipIESE
4. 5kmbd
m3 3 4, 100 12, 300
RiEW (B) /) -k (ERS) DT2t SEHREEEE4.
SkmLh T
m3 2 3,500 7, 000
RGRERER (A) SR (SLABH LR 45
L 0. 9,700 4, 850
‘L& (A) R
m3 60 2, 800 168, 000
sy (A) 7277 R (HRE)
m3 3 5, 000 15, 000
sy (B) EVARIN3€: 350
m3 2 5, 000 10, 000
RER L
X 1 306, 000
ARIEEET
= 1 306, 000
REBFHFELHE (A)
A-H 10 16, 800 168, 000
ZBFELHE (B)
A-H 10 13, 800 138, 000
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ERETER
= 1 23,999, 800
B E
= 1 3, 406, 000
HBIRERE
= 1 56, 000
H s
= 1 56, 000
B MR AT A ERE
X 1 56, 000
ILBUGERE (FFH L)
=Y 1 3, 350, 000
T EE
= 1 27, 405, 800
RS EHRE
= 1 12, 410, 000
TEHIFRAf
= 1 39, 815, 800
— R E IR
= 1 5, 444, 200
THAm#
= 1 45, 260, 000
VHE B YA
=, 1 4, 526, 000
TEHS
= 1 49, 786, 000
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